

TÁJÉKOZTATÓ

A FEHÉRGYARMATI CENTRÁL ÉTTEREM KOMPLEX FEJLESZTÉSE

A projekt összefoglaló adatai:

A kedvezményezett neve: Bojáki Zoltán e.v.

A projekt címe: A fehérgyarmati Centrál Étterem komplex fejlesztése

A szerződött támogatás összege: 21 837 765,-Ft.

A támogatás mértéke: 70%

A projekt befejezési dátuma: 2022.02.14

A projekt azonosítószáma: GINOP-1.2.8-20-2020-03447

A projekt tartalma:

A Bojáki Zoltán egyéni vállalkozó által üzemeltetett fehérgyarmati Centrál Étterem 2020. decemberében 21,83 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert a vállalkozás komplex fejlesztésére

A 31,2 millió forint összköltséggel megvalósult beruházás révén megvalósult a vállalkozás konyhatechnológiájának a korszerűsítése, az étterem bővítése és energetikai korszerűsítése

A fehérgyarmati Centrál Éttermet Bojáki Zoltán egyéni vállalkozó üzemelteti családi vállalkozás keretében, sikeresen és eredményesen a térség egyik ismert és elismert meghatározó vendéglátó egységét alakította ki. Székhelyünk és a gazdasági tevékenységünk helyszíne is Szabolcs-Szatmár Bereg Megye keleti részén Fehérgyarmaton található.

Vállalkozásunk 2020-ban támogatási kérelmet nyújtott be a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program támogatási rendszeréhez a GINOP-1.2.8-20 pályázati felhívásra A pályázat sikeres volt, és mintegy 21,83 millió forint vissza nem térítendő európai uniós forrású támogatásban részesültünk.

Megvalósított tevékenységek:

- 1.) Komplex konyhatechnológia fejlesztés gépek eszközök beszerzésével
- 2.) A vendégtér komfortosabbá tétele érdekében MIDEA MCD-24FN8D0 kazettás klíma beszerzése
- 3.) 47,45 m2 Fedett zárt terasz kialakítása
- 4.) A meglévő étterem épületének korszerűsítése (nyílászárók, fűtés- és világítási rendszer)

A komplex beruházásnak köszönhetően Vállalkozásunk technológiai és infrastrukturális háttere fejlődik, nagyobb volumenben történő termék előállítás nagyobb árbevételt generál, a fajlagos költségek csökkentése révén javul a versenyképességünk.

Közvetve az árbevételünk és eredményességünk növekedését mindezeknek köszönhetően javul működésünk stabilitása, és a munkavállalók biztonsága is